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HernpepbIBHOCTb KAKOro COOTBETCTBUS
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coceaHune rnepexoadTt B cocegHume

doyHKUMAa Qupuxne

d(x)={0, x - pau
{11 X - nppau
Yo Vi

x1=0,1700000000000000000
y1=0,088888388883838338

x2=0,100000000000
y2=0,1000000000000

z1=0,10(08)
72=0,11

/lokaszatb, 4YTO OTPE30K paBHOMOLLEH
BHYTPEHHOCTH KBajgparta

KAHTQP L0 =L

CTpouTb COOTBETCTBME HA YPOBHE KOOPAMHAT, a He KapTUHOK. MOXXHO npeanonaraTtb, YTO OTPE30K
nmeet AnuvHy 1, a keagpat pasmepbl 1x1.

xN2-2x+3
xB=-b/(2a)=-(-2)/2*1=1
yB=1"2-2*1+3=2
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(a,b)(a+1,b)
(c,d)(c+1,d+1)

(0,1)//oTpesok

\ a,b X,y
c,d it -
ﬂ X 0,(20)=0,(2)=0
0,(02)=0=0,(2)
1 dpakT BHYTPEHHOCTb KBagpaTa BKknaablBaeTcs B3 O4H
B YaCTb TOYEK OTpe3ka
x=0,(x1)(x2)(x3)(x4)(x5)(X6)(X7)... z=0,591939394959. ..
y=0,(y1)(y2)(y3)(y4)(yS)(y6)(y7)... y=0.(9)=1
z=0,(x1)(y1)(x2)(y2)(x3)(y3)
2 PaKT
Bcerga nu HangeTtcs ToYka npoo6pa3 BO BHYTPEHHOCTU KBapaTta OTpe3OI< MOXHO MONOXNTb

BOOJIb AMaroHanm KkBagparta ==

HET HE BCEI'dA 5(0TP)<=p(BH KB)

CTPOUT cooTBeTCTBNE Mexay BHYTPEHHOCTbIO KBaapata U 4aCTbio _
oTpeska=> p(oTp)>=p(BH KB) 1 cbakt 2 PaKT => p(oTp)=p(BH KB)

meopema rneaHo: HE803MOKHO MOCMpPOoUMb HerpepbIBHOE
83aUMOOOHO3Ha4YHoe omobpakeHue Keadpama Ha O0mpe30K




